

# PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

A Gyógypedagógia Fejlesztéséért Alapítvány pályázatot hirdet  
az **Útra fel! 30 órás akkreditált pedagógus továbbképzésen való részvétel ösztöndíj támogatására**

A pályázat meghirdetésének napja: 2020. április 14.

## A PÁLYÁZAT KIÍRÓJA

A Gyógypedagógia Fejlesztéséért Alapítvány (a továbbiakban: GyFA)

## A PÁLYÁZAT CÉLJA

A Gyógypedagógia Fejlesztéséért Alapítvány a sajátos nevelési igényű fiatalok számára pályaaorientációs, pályaválasztást és életpálya építést támogató programok rendszerszerű fejlesztéshez, elsősorban az egész életutat támogató pályaaorientációs szolgáltatásokat nyújtó szakemberek többszintű és magas minőségi kritériumoknak megfelelő felkészítésének támogatásával kíván hozzájárulni. A tudástranszfer és az érintett szereplők közötti hálózatok erősítésével a pályaaorientációs és átvezetési szolgáltatások működését kívánja erősíteni, mely folyamatok az említett sajátos nevelési igényű fiatalok későbbi munkapiaci sikerességét és társadalmi inklúzióját segíthetik.

A pályázat célja, ösztöndíj támogatás nyújtása annak érdekében, hogy az *Útra fel! Egész életutat támogató pályaaorientáció és jövőtervezés sajátos nevelési igényű gyerekek, fiatalok és fogyatékos emberek számára inkluzív megközelítésben* című, 30 órás akkreditált pedagógus továbbképzésen résztvevő szakemberek megismerjék a sajátos nevelési igényű gyermekek, fiatalok és fogyatékossgal élő felnőttek élethosszig tartó tanulásának és munkaerő-piaci beilleszkedésének inkluzív szemléletű segítségét; elsajátítsák a megfelelő életutat támogató pályaaorientációs és jövőtervezési módszertani tudás egyes alapvető elemeit; váljanak képessé a szakember-hálózat és az intézményekben elérhető önismereti, pályaismereti és munkaerő-piaci ismereteket generáló szolgáltatási repertoár minőségi fejlesztésére; legyenek képesek a pedagógusok szemléletének, attitűdjének formálására a sajátos nevelési igényű gyermekek és fogyatékossgal élő fiatalok életútjának támogatását fókuszba helyezve, valamint ismerjék meg a jövőtervezés támogatására irányuló korai gyermekkortól tudatosan építkező módszertanokat.

A pályázat közvetlen célja, hogy ösztöndíj támogatást nyújtson a pedagógusok 7 évenkénti továbbképzési kötelezettsége keretében, ill. szakmai előmenetele érdekében is egy átfogó, korszerű ismereteket nyújtó, participatív/inkluzív módszertanon alapuló akkreditált pedagógus továbbképzés elvégzéséhez a 2019/2020-as tanévben, elsősorban azon pedagógus munkakörben dolgozó, vagy pedagógus végzettséggel rendelkező szakemberek számára, akik pályázat keretében jelezték elköteleződésüket a téma iránt és munkakörüknél/végzettségükönél fogva van/lesz is lehetőségük tenni a fogyatékos fiatalok pályaaorientációjáért.

## A TÁMOGATÁS MÉRTÉKE

**Maximálisan pályázható ösztöndíj összege: 80 000 Ft/fő**  
**Személyenként csak egy pályázat nyújtható be.**

A pályázat keretében 50 szakember/személy ösztöndíj támogatására van lehetőség, személyenként 80 000 Ft összegben. A támogatás kizárólag az ELTE Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar Gyógypedagógiai Továbbképző Központ által meghirdetett *Útra fel! 30 óras akkreditált pedagógus továbbképzésen* való részvételre fordítható.

Az elnyerhető ösztöndíj nem fedezi a továbbképzés teljes költségeit. A továbbképzés teljes részvételi díja: 85 000 Ft/fő. A nyertes pályázónak vállalnia kell az elnyert ösztöndíjon felüli rész finanszírozását (mindösszesen személyenként 5 000 Ft/fő, mely összeg befizetésének módjáról a Bárczi Gusztáv Gyógypedagógiai Kar Gyógypedagógiai Továbbképző Központ honlapján tájékozódhat).

A támogatás utalására, az ösztöndíj támogatásban részesülő pályázónak a képzési szerződés megkötését követően, 5 munkanapon belül a pályázó magánszemély számlaszámára történő egyösszegű banki átutalással kerül sor.

## A PÁLYÁZAT FORRÁSA

Az ösztöndíj pályázatok támogatására rendelkezésre álló keretösszeg: 4 000 000 Ft, amelyet az Emberi Erőforrások Minisztériuma és a GyFA között létrejött 5247/2018 számú támogatási szerződés biztosít.

## A PÁLYÁZAT BENYÚJTÁSÁNAK FELTÉTELEI

### A pályázók köre:

- azon szakemberek, akik a köznevelés rendszerében vagy azon kívül, a legkülönbözőbb intézményi és szolgáltatási keretek között részt vesznek sajátos nevelési igényű gyermekek, fiatalok és fogyatékos felnőttek egész életutat támogató pályaorientációjának és jövőjének megtervezésében, a folyamat megvalósításában és nyomon követésében elsősorban pedagógiai / tanári / pszichológusi munkakörben pedagógus végzettséggel.

Felhívjuk a figyelmet, hogy a továbbképzés elvégzéséhez az elnyert ösztöndíjon felül összesen 5 000 Ft önrész vállalása szükséges, mely egyben a pályázott ösztöndíj elnyerésének feltétele.

A pályázat nyilvános.

### Megvalósítási időszak

2020. május 20 és 2020. október 20. közötti időszak.

## A pályázat benyújtásával kapcsolatos információk

Pályázni kizárólag a Pályázati adatlap számítógéppel, magyar nyelven történő kitöltésével, illetve az alábbiakban meghatározott kötelező mellékletek beküldésével lehet. A pályázati adatlap **A Gyógypedagógia Fejlesztéséért Alapítvány honlapjáról** tölthető le: [www.barcsi.elte.hu/gyfa](http://www.barcsi.elte.hu/gyfa)

**Kérjük, hogy figyelmesen olvassák el a pályázati felhívást!**

**Benyújtási határidő: 2020. május 10.**

Határidőben benyújtottnak minősül az a pályázat, amelyet az adott napon éjfélig email-en keresztül adnak fel a [gyfa.palyazat@gmail.com](mailto:gyfa.palyazat@gmail.com) email címre.

A megpályázott ösztöndíj csak a 2019/2020-as tanév május 20-án kezdődő 30 órás Útra fel! akkreditált pedagógus továbbképzésre használható fel. Pályázó tehát a jelen pályázatra történő jelentkezéssel kötelezettséget vállal arra, hogy az Útra fel! pedagógus továbbképzést a 2019/2020-as tanév május 20-án induló tanfolyamon – az ELTE-vel felnőttképzési szerződést megkötve – megkezdi, s a továbbképzés keretében tanúsítványát 2020 folyamán megszerzi. Az ösztöndíjjal való elszámolás alapját a tanúsítvány képezi, a tanúsítvány megszerzésének elmaradása esetén, jelentkező tudomásul veszi, hogy a megpályázott összeg tekintetében a GyFA felé visszafizetési kötelezettsége áll fenn.

**A pályázatot kizárólag elektronikus úton lehet benyújtani a következő mellékletek csatolásával:**

**Kötelező mellékletek:**

- igazolás továbbképzésre történt jelentkezésről (az ELTE BGGyK Gyógypedagógiai Továbbképző Központ által kiállított igazolás) – szkennelve/elektronikusan
- szakmai önéletrajz – pdf/jpg formátumban
- motivációs levél a továbbképzésen való részvétel indoklásával

**Formai hiánypótlásra egy alkalommal van lehetőség, legkésőbb a felszólítást követő 5. munkanapig. A hiánypótlás benyújtásának elmulasztása vagy nem megfelelő teljesítése esetén a pályázat elutasításra kerül.**

## TOVÁBBI INFORMÁCIÓ

**A Gyógypedagógia Fejlesztéséért Alapítvány**

**E-mail:** [gyfa.palyazat@gmail.com](mailto:gyfa.palyazat@gmail.com) (tárgy: Útra fel! ösztöndíj 2020)

A pályázattal kapcsolatos kérdéseket kizárólag e-mailben lehet feltenni. Hivatalos válasznak az e-mailen keresztül adott válaszok minősülnek. Jelen Pályázati Felhívás és a Pályázati Adatlap együtt képezik a pályázati dokumentációt és tartalmazzák a pályázáshoz szükséges összes feltétel leírását.

Sikeres pályázást kívánunk!

Nádas Pál, a kuratórium elnöke